
ПРОТОКОЛ № 

засідання постійної депутатської комісії з питань планування  бюджету та 

фінансів

від 19 грудня   2025 року

Присутні депутати:

1. Костенко М. В. – голова комісії;

2. Масько Л.Т.

3. Романенко Т.Г. 

4. Грицун Н.Б. 

Порядок денний:

1. Про співробітництво.

Інформує:  Юлія  Даценко  –  начальник  юридичного  відділу 

виконавчого комітету.

2. Про затвердження структури та загальної чисельності комунальної 

організації Лубенська місцева пожежна охорона.

Інформує: Олег Міщенко – начальник відділу з питань цивільного 

захисту населення виконавчого комітету.

3. Про створення класу з інклюзивною формою навчання та введення 

до штатних розписів закладів освіти Лубенської територіальної громади 

додаткових штатних одиниць.

Інформує: Мирослав Костенко.

4. Про надання пільги щодо плати за харчування учнів закладів 

середньої освіти та вихованців закладів дошкільної освіти Лубенської 

територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Мирослав Костенко.

5.  Про затвердження фінансового плану  Комунального підприємства 

„Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна  поліклініка“  Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій 

редакції.

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

6. Про затвердження фінансового плану  Комунального підприємства 

„Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна  поліклініка“  Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

7. Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 

підприємства  „Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна  поліклініка“ 

Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської  області  на 

2025-2027 роки у новій редакції.



Інформує: Віктор Ківа.   

8. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Комунальне  некомерційне  підприємство  Лубенський  міський  центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

9. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Комунальне  некомерційне  підприємство  Лубенський  міський  центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

10. Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки  та  розвитку 

Комунального  підприємства  „Комунальне  некомерційне  підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної  допомоги“ на 

2025-2027 роки у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

11. Про затвердження Програми „Забезпечення окремих груп населення 

Лубенської територіальної громади за певними категоріями захворювань 

лікарськими засобами, виробами медичного призначення та технічними 

засобами медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

12. Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-санітарної 

допомоги“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 

області на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.  

13. Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-санітарної 

допомоги“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 

області на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа.   

14. Про затвердження Програми „Підвищення рівня надання медичної 

допомоги,  збереження  здоров'я  населення,  розвитку  та  підтримки 

комунального некомерційного підприємства „Центр первинної медико-

санітарної допомоги“ Лубенської міської ради на 2025-2027 роки“ у новій 

редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

15. Про затвердження Програми „Надання додаткових медичних послуг 

(понад  державні  гарантії  медичного  обслуговування)  населенню 

Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки“ у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   



16. Про затвердження цільової соціальної Програми забезпечення 

виробами медичного призначення осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю на 2025-2027 роки у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

17. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 

Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа. 

18. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 

Лубенського району Полтавської області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

19. Про затвердження Програми фінансової  підтримки комунального 

підприємства  „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

20. Про  затвердження  розпоряджень  Лубенського  міського  голови, 

прийнятих у міжсесійний період.

Інформує: Тамара Романенко – начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 

21. Про перерахування в 2025 році залишку коштів спеціального фонду 

бюджету Лубенської міської  територіальної громади.

Інформує: Тамара Романенко. 

22. Про  внесення  змін  до  показників  бюджету   Лубенської  міської 

територіальної громади на 2025 рік.

Інформує: Тамара Романенко. 

23. Про бюджет Лубенської міської територіальної громади на 2026 

рік.

Інформує: Тамара Романенко. 

24. Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди  1 (одного) 

квадратного  метра  загальної  площі  нерухомого  майна  фізичних  осіб 

Лубенської міської територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 



комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету.

25. Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської  міської 

територіальної громади автомобіля.

Інформує: Олександр Іващенко.  

26. Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської  міської 

територіальної громади обладнання.

Інформує: Олександр Іващенко.  

27. Про  продаж  нежитлового  приміщення  площею  53,0  м2 по 

вул. Монастирській, 4А  у м. Лубни.

Інформує: Олександр Іващенко.  

28. Про надання дозволу на списання основних засобів.

Інформує: Олександр Іващенко.  

1. СЛУХАЛИ: Про співробітництво.

Інформує: Юлія Даценко – начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
  

2. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  структури  та  загальної  чисельності 

комунальної організації Лубенська місцева пожежна охорона.

Інформує: Олег  Міщенко –  начальник  відділу  з  питань 

цивільного захисту населення виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Про створення класу з інклюзивною формою навчання та 

введення до штатних розписів закладів освіти Лубенської 

територіальної громади додаткових штатних одиниць.

Інформує: Мирослав Костенко.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Про надання пільги щодо плати за харчування учнів 

закладів середньої освіти та вихованців закладів дошкільної 

освіти Лубенської територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Мирослав Костенко.



ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

5. СЛУХАЛИ:  Про затвердження фінансового плану  Комунального 

підприємства  „Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна 

поліклініка“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району 

Полтавської області на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа    –  начальник  управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану   Комунального 

підприємства  „Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна 

поліклініка“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району 

Полтавської області на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа    –  начальник  управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 

Комунального  підприємства  „Лубенська  міська  клінічна 

стоматологічна  поліклініка“  Лубенської  міської  ради 

Лубенського району Полтавської області на     2025-2027 роки 

у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

8. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Комунальне  некомерційне  підприємство 

Лубенський  міський  центр  первинної  медико-санітарної 

допомоги“ на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа    –  начальник  управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 



ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

9. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Комунальне  некомерційне  підприємство 

Лубенський  міський  центр  первинної  медико-санітарної 

допомоги“ на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа    –  начальник  управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової  підтримки та 

розвитку  Комунального  підприємства  „Комунальне 

некомерційне  підприємство  Лубенський  міський  центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2025-2027 роки у 

новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – Одноголосно.

11. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  „Забезпечення  окремих 

груп  населення  Лубенської  територіальної  громади  за 

певними  категоріями  захворювань  лікарськими  засобами, 

виробами медичного  призначення  та  технічними засобами 

медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

12. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-

санітарної допомоги“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

 13. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 



некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-

санітарної допомоги“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області на 2026 рік.

Інформує: Віктор Ківа.   

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

14. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  „Підвищення  рівня 

надання медичної допомоги, збереження здоров'я населення, 

розвитку  та  підтримки  комунального  некомерційного 

підприємства  „Центр  первинної  медико-санітарної 

допомоги“  Лубенської  міської  ради  на  2025-2027  роки“  у 

новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

15. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  „Надання  додаткових 

медичних  послуг  (понад  державні  гарантії  медичного 

обслуговування)  населенню  Лубенської  територіальної 

громади на 2025-2027 роки“ у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження цільової соціальної Програми 

забезпечення виробами медичного призначення осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю на 2025-2027 роки у 

новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.   

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

17. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“ 

Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 

області на 2025 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.



Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

18. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“ 

Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 

області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

19. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 

комунального  підприємства  „Лубенська  лікарня 

інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 

Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень Лубенського міського 

голови, прийнятих у міжсесійний період.

Інформує: Тамара Романенко – начальник фінансового 

управління виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

4 (Костенко М.В, Масько Л.Т, Романенко Т.Г, Грицун Н.Б.), 

«утр.»-1 (Ляшко Р.В.).

21. СЛУХАЛИ: Про  перерахування  в  2025  році  залишку  коштів 

спеціального  фонду  бюджету  Лубенської  міської 

територіальної громади.

Інформує: Тамара Романенко. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

22. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету  Лубенської 

міської територіальної громади на 2025 рік.

Інформує: Тамара Романенко. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

23. СЛУХАЛИ: Про бюджет Лубенської міської територіальної 



громади на 2026 рік.

Інформує: Тамара Романенко. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

 одноголосно.

24. СЛУХАЛИ: Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 

1  (одного)  квадратного  метра  загальної  площі  нерухомого 

майна  фізичних  осіб  Лубенської  міської  територіальної 

громади на 2026 рік.

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з  питань  комунального  майна  та  земельних  відносин 

виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

25. СЛУХАЛИ: Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської 

міської територіальної громади автомобіля.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

26. СЛУХАЛИ: Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської 

міської територіальної громади обладнання.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Зняти проєкт рішення на доопрацювання.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

27. СЛУХАЛИ: Про  продовження  терміну  дії  договору  на  передачу 

міжбюджетного трансферту.

Інформує: Тамара Романенко.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

28. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської  міської  територіальної  громади  Комунальному 

підприємству фірмі „Лубниміськсвітло“ Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області.

Інформує: Олександр Іващенко.  



ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

29. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської  міської  територіальної  громади  Академічному 

ліцею „Європейський“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

30. СЛУХАЛИ: Про  надання  згоди  на  приймання  майна  спільної 

власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст 

Полтавської  області  у  комунальну  власність  Лубенської 

міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

31. СЛУХАЛИ: Про продаж нежитлового приміщення площею 53,0 м2 

по вул. Монастирській, 4А  у м. Лубни.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

32. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на списання основних засобів.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесятої сесії 

міської ради.

Голосують:  „за“  –

  

одноголосно.

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування бюджету та фінансів  Мирослав КОСТЕНКО 


